
D 
D (xl) E (xl) 

G (xl) 

� � 
. @

A (xl) B (xl) C (xl) 1 (xl) J (x2) K (x2) 

Cé)) Ôfil] � (Ej � œ
N (xl) 0 (x2) P (x2) Q (xl) R (x6) s (xl) T (xl) U (xl) 

4mm 

T 

F (xl) 

H (x2) 

�@ 
L (xl) M (xl) 

� 

V (xl) 

6mm 

P-A (x3) P-B (x3) 

M6x16 

P-C (xl) 

M5x16 

P-D (x6) 

M6x1O 

P-E (x4) 

M4x8 

P-F (x2) 

3/8" screw 

P-G (xl) 

D12 

©a-

M-A (x4) 
M4x12 

M-B (x4) 
M4x16 

M-C (x4) 
M5x12 

M-D (x4) 
M5x16 

@ 
M-E (x4) 

D5 

M-F (x4) 
015x08x5 

015-3001
VESA Compatible 

75x75 100x100 

Montage à œillet

Scrivania con foro passante
esistente.

ra10-60mm 
1� 

0 

10
*

� 

1110mm 
Ce 3/8'') 

-cs:::s::s:s:: 

L 32"J 
L:'.J 
FLAT/CURVED 

1 

MICROPHONE 
� 
1kg/2.21bs 

Fissaggio
a morsetto

CAMERA & LIGHT 
� 

� MONITOR 

7kg/15.41bs 9kg/19.8lbs 

MANUALE DI ISTRUZIONI

Supporto da scrivania per streaming



Installazione schermo

������������ 
D D 

ID 1 

Gestione dei cavi

-✓�\ 

/��

------------

\ 

I 
� 1 

: 1 

\ R } 
\ I 
\ I 

\ I 
\ I 

\ I ' , 
.... .... _____ .,,..,,. ... 

Installazione  
microfono

Regolazione dello schermo

Note: Se il display 
non si ferma nella 
posizione desiderata, 
serrare le viti come 
mostrato.

.. ... .... _ --

1 

',, ', 

--

�--- ... ... :,,,1 ,_ ... 
1 ....... '\..... 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

1 

Assemblaggio di giunti 
sferici, telecamere e 
illuminazione

/----, 
I \ 

I \ , 1 1 / \ I \ 
I 

\ 
I 

•M•-�
.� .. a 

--------------------------, 
Note: 
Convertitore da 3/8" incluso 
per snodi sferici, telecamere e 
luci.

P-F 

-i\ ,, 
\ ', 
\ ' 1 

� --�-

,

, : 

I \ 1 

:' (,- ':: \ I 1 
\ I 

1 
' , 1 ' , 1 ... ___ 

1 ---------------------

.,,.------------------- .... , I 

�-------<c;--__ 1 

L 

....... ---ï,-....... a , ' 
C 

1 
1 
1 
1 
1 
1 

1 
, �--------------------------------

/ / 
i , 
' j 



D 
D (xl) E (xl) 

G (xl) 

� � 
. @

A (xl) B (xl) C (xl) 1 (xl) J (x2) K (x2) 

Cé)) Ôfil] � (Ej � œ
N (xl) 0 (x2) P (x2) Q (xl) R (x6) s (xl) T (xl) U (xl) 

4mm 

T 

F (xl) 

H (x2) 

�@ 
L (xl) M (xl) 

� 

V (xl) 

6mm 

P-A (x3) P-B (x3) 

M6x16 

P-C (xl) 

M5x16 

P-D (x6) 

M6x1O 

P-E (x4) 

M4x8 

P-F (x2) 

3/8" screw 

P-G (xl) 

D12 

©a-

M-A (x4) 
M4x12 

M-B (x4) 
M4x16 

M-C (x4) 
M5x12 

M-D (x4) 
M5x16 

@ 
M-E (x4) 

D5 

M-F (x4) 
015x08x5 

015-3001
VESA Compatible 

75x75 100x100 

Grommet mounting 

Desktop with Existing 
Through-Hole. 

ra10-60mm 
1� 

0 

10
*

� 

1110mm 
Ce 3/8'') 

-cs:::s::s:s:: 

L 32"J 
L:'.J 
FLAT/CURVED 

1 

MICROPHONE 
� 
1kg/2.21bs 

Clamp 
mounting 

CAMERA & LIGHT 
� 

� MONITOR 

7kg/15.41bs 9kg/19.8lbs 

INSTALLATION MANUAL

All-in-one studio setup desktop stand



Mounting displays 

������������ 
D D 

ID 1 

Cable management 

-✓�\ 

/��

------------

\ 

I 
� 1 

: 1 

\ R } 
\ I 
\ I 

\ I 
\ I 

\ I ' , 
.... .... _____ .,,..,,. ... 

Mounting 
microphones 

Adjusting displays 

Note: If the display 
does not stop at 
your desired position, 
tighten the screws 
as shown. 

.. ... .... _ --

1 

',, ', 

--

�--- ... ... :,,,1 ,_ ... 
1 ....... '\..... 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 
1 

1 

Mounting ball 
heads, cameras 
and lighting 

/----, 
I \ 

I \ , 1 1 / \ I \ 
I 

\ 
I 

•M•-�
.� .. a 

--------------------------, 
Note: 
3/8" Converter included for 
ball heads, cameras and lighting. 

P-F 

-i\ ,, 
\ ', 
\ ' 1 

� --�-

,

, : 

I \ 1 

:' (,- ':: \ I 1 
\ I 

1 
' , 1 ' , 1 ... ___ 

1 ---------------------

.,,.------------------- .... , I 

�-------<c;--__ 1 

L 

....... ---ï,-....... a , ' 
C 

1 
1 
1 
1 
1 
1 

1 
, �--------------------------------

/ / 
i , 
' j 


	015-3001 - MANUEL WEB
	MDS10-1 manual-multi



